
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DE
DOIS MIL E TRÊS, ÀS QUINZE HORAS E TRINTA
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA
NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL,
SEDE DA REITORIA, CAMPUS UNIVERSITÁRIO
“ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A
PRESIDÊNCIA DO SENHOR VICE-REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI, E COM
A PRESENÇA DOS SENHORES CONSELHEIROS:
ADEMIR SARTIM, ÁLVARO CÉSAR PEREIRA
BARBOSA, ANDRÉA ANTOLINI GRIJÓ, ANTÔNIO
ALBERTO RIBEIRO FERNANDES, ANDRÉ
AUGUSTO GOMES FARACO, CLAUDIA MARIA
MENDES GONTIJO, SÁVIO SILVEIRA DE
QUEIROZ, ORLANDO CALIMAN, JOSÉ RENATO
COSTA, JOSÉ FRANCISCO BERNARDINO
FREITAS, JOSEVANE CARVALHO CASTRO,
LILIAN COUTINHO YACOVENCO, OSWALDO
PAIVA ALMEIDA FILHO, ROBERTO AMADEU
FASSARELLA, ROGÉRIO ALMENARA RIBEIRO E
RENATO PIROLA. AUSENTE, COM
JUSTIFICATIVA, O MAGNÍFICO REITOR,
PROFESSOR JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO, E
OS SENHORES CONSELHEIROS: FRANCISCO
VIEIRA LIMA NETO, SIDNEY DE CARVALHO
ROSADAS, LUIZ HERKENHOFF COELHO E
CARLOS ROGÉRIO MELLO DA SILVA. O
CONSELHO ESTÁ NO MOMENTO SEM
REPRESENTAÇÃO DO CORPO DISCENTE
DEVIDO AO TÉRMINO DE MANDATO DOS
REPRESENTANTES, E OS REPRESENTANTES
DO CORPO TÉCNICO ADMINISTRATIVO AINDA
NÃO FORAM ELEITOS.

Havendo número legal o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e aprovadas
por unanimidade as Atas das Sessões Ordinária do dia 3 de abril e Extraordinária
do dia 4 de abril do corrente ano. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com
a palavra, deu voto de boas vindas a Conselheira Claudia Maria Mendes Gontijo –
nova representante do Centro de Educação neste Conselho. O Conselheiro Álvaro
César Pereira Barbosa, Presidente da Comissão de Pesquisa e Pós Graduação,
com  a  palavra,  manifestou  sua  preocupação  quanto  a  composição da referida
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Comissão, tendo em vista a aposentadoria da Professora Gláucia Salles Xavier, e
a dificuldade encontrada pelo Conselheiro Sidney de Carvalho Rosadas, devido a
problemas pessoais, de comparecer as reuniões, o que está acarretando na falta
de quorum nas reuniões da mencionada Comissão. Ainda com a palavra, Informou
da necessidade de se criar mecanismos de sanções disciplinares, tendo em vista
que as Sessões deste Conselho sempre atrasam demasiadamente para começar,
devido à falta de quorum no horário previsto para o início desta, sugeriu que se
após 30 minutos caso não haja quorum, que a mesma seja cancelada e os
membros que tiverem falta registrada sofram as conseqüências cabíveis. O
Senhor Presidente, com a palavra, informou que o Regimento Interno do CEPE já
estabelece o prazo limite para o início de cada Sessão e, também, o desligamento
deste Conselho o Conselheiro que atingir 3 (três) faltas consecutivas sem
justificativa prévia. O Conselheiro Renato Pirola, com a palavra, comunicou sobre
a matrícula referente a 1º etapa. Informou que após 3 semestres consecutivos
conseguiu-se fazer uma oferta de disciplina sem problemas, bem como a
solicitação de disciplinas e o processamento de matrícula. A Pró-Reitoria de
Graduação conseguiu, inclusive, antes do início do período letivo, imprimir e
distribuir, aos Departamentos, Colegiados e Centros, as pautas provisórias, os
relatórios de demanda por Departamento e por Curso e os comprovantes de
matrícula dos alunos. Porém foi identificado alguns contratempos relativos ao
processamento de matrícula, e as questões que mais chamaram atenção foi
quanto a alocação de vagas que não foi feita de acordo com a Resolução
aprovada por este Conselho, ou seja, que a alocação seja feita considerando o
coeficiente de rendimento. Outro problema foi que alguns alunos desligados
recentemente pela Portaria da Pró-Reitoria de Graduação, em consonância com a
Resolução nº 24/2000 – CEPE, conseguiram efetuar matrícula. Tendo em vista
esses problemas o Professor Luiz Herkenhoff Coelho – Presidente da Comissão
do Sistema Integrado de Educação – SIE, Professor Jadir Eduardo Souza Lucas –
Diretor do Núcleo de Processamento de Dados, em conjunto com a Pró-Reitoria
de Graduação, decidiram pelo reprocessamento da 1º etapa de matrícula, com
isso, os Departamentos, Colegiados e os Centros, estarão recebendo todo o
reprocessamento, ou seja, pauta provisória, relatório de demanda por
Departamento e por Curso e o comprovante de matrícula dos alunos.  Este novo
processamento está em um papel diferenciado do primeiro processamento, ou
seja, está em papel A4 de cor verde, evitando com isso que haja algum mal
entendido por parte de todos os envolvidos. Finalizou informando que com isso
haverá a necessidade de alteração no cronograma de processamento da 2º e 3º
etapa de matrícula, que também será encaminhada a todos os setores
interessados da universidade junto com o reprocessamento. 03. EXPEDIENTE: A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, Presidente da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta do processo
nº 4.934/02-94 – Alex Monfardini Ramos e Outros – Recurso/Complementação de
Estudos – inscrição. O Conselheiro Antonio Alberto Ribeiro Fernandes, Presidente
da Comissão de Política Docente, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta
dos   processo   nº   1.479/03-93 – Departamento   de  Engenharia  Ambiental –
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Contratação de Professor Visitante Brasileiro. Todas as inclusões solicitadas
foram aprovadas por unanimidade. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. PROTOCOLADO
Nº 709.675/03-46 – CENTRO DE EDUCAÇÃO – Homologação dos nomes dos
novos representantes titular e suplente do mencionado Centro neste Conselho. O
Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do memorando nº 033/2003 –
CE/UFES, encaminhado pelo supracitado protocolado, “in verbis”: “Memo. nº
033/2003 – CE/UFES. Vitória, 16 de abril de 2003. Ao Magnífico Reitor da UFES.
Professor José Weber Freire Macedo. Magnífico Reitor, Em atendimento ao
Memorando nº 011/2003 – DAOCS, informando sobre o término do mandato das
representantes deste Centro no CEPE, conselheiras Maria Aparecida d’Ávila
Couto e Silva (titular) e Terezinha Maria Schuchter de Oliveira (suplente), vimos
encaminhar os nomes dos professores Claudia Maria Mendes Gontijo e José
Aguilar Dalvi, titular e suplente, respectivamente, para representar o Centro de
Educação da UFES no referido Conselho, tudo de conformidade com o extrato de
ata anexo. Na oportunidade, submetemos a apreciação de Vossa Magnificência à
solicitação de que a representante ora indicada tenha assento na mesma
Comissão ocupada pela representante anterior, qual seja, Comissão de Política
Docente. Sendo o que nos apresenta, respeitosamente, Maria José Campos
Rodrigues – Diretora do Centro de Educação de UFES”. Ainda com a palavra o
Senhor Presidente informou a Professora Claudia Maria Mendes Gontijo que no
momento as Comissões de Política Docente e de Ensino de Graduação e
Extensão estão completas, por este motivo, ela irá integrar a Comissão de
Pesquisa e Pós-Graduação, tendo em vista o que dispõe o Art. 11 do Regimento
Interno do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPE, “in verbis”: “Art. 11.
As Comissões Técnicas do CEPE serão compostas por 16 (dezesseis)
representantes docentes indicados pelos Centros de Ensino que compõem os
campi de Vitória, assim distribuídos: Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão – 06 (seis) membros; Comissão de Política Docente – 05 (cinco)
membros; Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação – 05 (cinco) membros. § 1º.
Os membros docentes ao participarem de sua primeira reunião no CEPE deverão
declarar à Presidência qual é a Comissão de sua preferência. Havendo vaga na
Comissão pretendida, a sua preferência será atendida, caso contrário, deverá
compor uma comissão indicada pela Presidência do CEPE até que ocorra vaga na
Comissão de sua preferência, oportunidade em que poderá optar pela mudança
de Comissão. § 2º. Os demais membros do CEPE poderão, ao seu interesse,
participar de qualquer uma das Comissões, bastando para tanto, fazer solicitação
à Presidência do CEPE, desde que a constituição de Comissões não ultrapasse o
limite de 1/3 (um terço) dos membros do CEPE, excluídos deste cômputo Reitor,
Vice-Reitor e Pró-Reitores. § 3º. Cada Conselheiro só poderá integrar uma única
comissão técnica permanente”. Em votação, aprovado por unanimidade. Baixada
a RESOLUÇÃO NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.02.
PROCESSO Nº 697/03-29 – PAULETE MARIA AMBRÓSIO MACIEL –
Recurso/desligamento. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão  favoráveis  ao  referido  recurso.  Em discussão, em votação, aprovados
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por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITENTA E SEIS BARRA DOIS
MIL E TRÊS. 04.03. PROCESSO Nº 696/03-66 – MARCOS DA SILVA
QUADROS – Recurso/desligamento. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação,
aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO OITENTA E SETE
BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.04. PROCESSO Nº 806/03-62 – ANA PAULA DE
CASTRO NOGUEIRA – Recurso/desligamento. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO
OITENTA E OITO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.05. PROCESSO Nº 1.031/03-89
– PATRÍCIA BOTELHO FERREIRA – Recurso/desligamento. A Conselheira
Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO OITENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.06. PROCESSO Nº
1.204/03-03 – YVANA GONÇALVES BELCHIOR Recurso/desligamento. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO NOVENTA BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.07. PROCESSO
Nº 1.205/03-68 – JAMIL TOUFIC LETAIF FILHO – Recurso/desligamento. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO NOVENTA E UM BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.08.
PROCESSO Nº 1.206/03-21 – VANESSA XAVIER RODRIGUES –
Recurso/desligamento. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E DOIS BARRA
DOIS MIL E TRÊS. 04.09. PROCESSO Nº 493/03-89 – MARCELO DAVID
IZOTON ALVES – Recurso/desligamento. A Conselheira Andréa Antolini Grijó,
com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino
de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA
E TRÊS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.10. PROCESSO Nº 572/03-53 –
HUDSON SANDER NASCIMENTO MENEZES – Recurso/desligamento. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO NOVENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.11.
PROCESSO Nº 1.143/03-11 – BENILSON PEREIRA – Recurso/desligamento. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com  a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
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parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO NOVENTA E CINCO BARRA DOIS MIL E TRÊS. Após a
aprovação deste item, a Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, solicitou
que constasse na ata desta Sessão um elogio a Servidora Vera Lucia Herzog
pelos trabalhos prestados por ela, no Departamento de Administração dos Órgãos
Colegiados Superiores – DAOCS, a Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão. 04.12. PROCESSO Nº 2.106/03-11 – ALINE ENOMOTO VELAME –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E
SEIS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.13. PROCESSO Nº 2.343/03-37 – BRUNO
DE SOUZA ZAGO – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira
Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO
NOVENTA E SETE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.14. PROCESSO Nº 2.818/03-
12 – DÉBORA REGINA DO VALE NASCIMENTO – Recurso/Transferência
Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados
por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E OITO BARRA DOIS
MIL E TRÊS. 04.15. PROCESSO Nº 2.244/03-55 – RENZO VENTURIM MOZZER
– Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO NOVENTA E
NOVE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.16. PROCESSO Nº 2.344/03-08 –
FRANCISCO ABICAIR NETO – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CEM BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.17. PROCESSO Nº 2.934/03-13 –
CAROLINA CORREIA FALCHETO – Recurso/Transferência Facultativa –
inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por maioria.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E UM BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.18.
PROCESSO Nº 2.936/03-49 – STEFÂNIA PINTO NEVES –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E  DOIS  BARRA DOIS  MIL  E  TRÊS. 04.19.  PROCESSO  Nº 3.007/03-75 –
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PATRÍCIA ARAÚJO DE LIMA – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por maioria. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E TRÊS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.20. PROCESSO Nº
3.202/03-41 – JULIANO BASTOS CUNHA – Recurso/Transferência Facultativa –
inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E QUATRO BARRA DOIS
MIL E TRÊS. 04.21. PROCESSO Nº 3.766/03-56 – MARIA GORETTI ASSIS
FEITOSA – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa
Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E CINCO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.22. PROCESSO Nº
3.998/03-31 – FLÁVIO DE PAULA CECCATTO – Recurso/Transferência
Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados
por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SEIS BARRA DOIS MIL E
TRÊS. 04.23. PROCESSO Nº 4.703/03-71 – RICARDO CARLOS MARRINHAS
BEGMANN – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira
Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão, em votação, o parecer da referida Comissão foi indeferido pela
Plenária por maioria. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E SETE BARRA
DOIS MIL E TRÊS. 04.24. PROCESSO Nº 5.656/03-29 – SILVIA LORENA DE
ANDRADE – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa
Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E OITO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.25. PROCESSO Nº
5.883/03-91 – LUCIANO SIQUEIRA SILVA – Recurso/Transferência Facultativa –
inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
favoráveis ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E NOVE BARRA DOIS MIL
E TRÊS. 04.26. PROCESSO Nº 2.186/03-51 – ULISSES PESSIN CAMATTA –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E DEZ BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.27. PROCESSO Nº 2.205/03-01 –
LEANDRO AZEVEDO TERRÃO – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição.
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A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e
do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao
referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO CENTO E ONZE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.28.
PROCESSO Nº 2.519/03-41 – FRANCISCO PEDRO DE REZENDE JUNIOR –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E DOZE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.29. PROCESSO Nº 2.627/03-14 –
LAYZA DA SILVA CELIN – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E TREZE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.30.
PROCESSO Nº 3.218/03-81 – HARLLEN DINIZ DO VALE NASCIMENTO –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E QUATORZE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.31. PROCESSO Nº 3.026/03-10 –
ALEXANDRE MATOS LIMA – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E QUINZE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.32.
PROCESSO Nº 3.056/03-81 – FLÁVIA PERIM RODRIGUES DANIEL –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.33. PROCESSO Nº 3.302/03-95 –
DIEGO FRANCISCO SANTOS – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZESSETE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.34.
PROCESSO Nº 3.397/03-00 – ALINE FIRME MARQUES – Recurso/Transferência
Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E DEZOITO BARRA
DOIS MIL E TRÊS. 04.35. PROCESSO Nº 3.606/03-80 – ROBERTA DA SILVA
LIMA – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa
Antolini  Grijó,  com  a  palavra,  fez  a  leitura  do  seu  parecer  e  do  parecer   da
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Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E DEZENOVE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.36. PROCESSO
Nº 3.626/03-97 – WAGNER LOPES SOTELE – Recurso/Transferência Facultativa
– inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE BARRA DOIS
MIL E TRÊS. 04.37. PROCESSO Nº 3.744/03-13 – NARUMY MARQUES NUNES
– Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E VINTE  E UM BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.38. PROCESSO Nº 3.746/03-49 –
ANGELA MONTEIRO – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E DOIS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.39.
PROCESSO Nº 3.817/03-95 – LUCIANA BASTOS FALCÃO SPERANDIO –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E VINTE E TRÊS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.40. PROCESSO Nº 3.851/03-23
– LEONARDO PEREIRA AMORIM – Recurso/Transferência Facultativa –
inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários
ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E QUATRO BARRA DOIS MIL
E TRÊS. 04.41. PROCESSO Nº 4.052/03-65 – ARIANE RASSELI SFALSINI –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E VINTE E CINCO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.42. PROCESSO Nº 4.471/03-
98 – CLAUDIO ALVES DIAS – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A
Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E SEIS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.43.
PROCESSO Nº 4.500/03-94 – FREDY ALVES FERNANDES –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de  Graduação  e  Extensão  contrários  ao referido recurso. Em discussão,
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em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E VINTE E SETE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.44. PROCESSO Nº 4.742/03-23
– FABIANA DA CRUZ PIUMBINI DOS SANTOS – Recurso/Transferência
Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a
leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados
por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E OITO
BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.45. PROCESSO Nº 4.778/03-71 – ALESSANDRA
DAS NEVES CORREIA NUNES – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição.
A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e
do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao
referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO CENTO E VINTE E NOVE BARRA DOIS MIL E TRÊS.
04.46. PROCESSO Nº 4.834/03-40 – ROMILCE MARIA DOS SANTOS
COLOMBO – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira
Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E TRINTA BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.47. PROCESSO Nº
4.910/03-26 – BRUNA SERAFIM TEIXEIRA – Recurso/Transferência Facultativa
– inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
contrários ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E UM BARRA
DOIS MIL E TRÊS. 04.48. PROCESSO Nº 5.100/03-41 – BIANCA FRIGERI
CARDOSO – Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira
Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em
discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO CENTO E TRINTA E DOIS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.49.
PROCESSO Nº 5.342/03-81 – ANGNER LUCAS NASCIMENTO –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de Graduação e Extensão contrários ao referido recurso. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E TRINTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.50. PROCESSO Nº 5.757/03-
36 – ANAMARIA FADLALAH BERNARDO – Recurso/Transferência Facultativa –
inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários
ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E QUATRO BARRA DOIS
MIL E TRÊS. 04.51. PROCESSO Nº 6.268/03-65 – PRISCILA BAUER LOZER –
Recurso/Transferência Facultativa – inscrição. A Conselheira Andréa Antolini
Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de
Ensino de  Graduação  e  Extensão  contrários  ao referido recurso. Em discussão,
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em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E TRINTA E CINCO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.52. PROCESSO Nº 8.363/03-
67 – FELIPE LOPES BATISTA FERREIRA – Recurso/Transferência Facultativa –
inscrição. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do seu
parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão contrários
ao referido recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E
TRÊS. 04.53. PROCESSO Nº 9.715/02-57 – DAPHNER OTÁROLA MIRAVAL –
Revalidação de diploma de graduação. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de
Graduação e Extensão favoráveis a referida revalidação. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E
TRINTA E SETE BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.54. PROCESSO Nº 13.157/02-33
– ALBERTO MANUEL DA COSTA VELEZ GRILO – Revalidação de diploma de
graduação. A Conselheira Andréa Antolini Grijó, com a palavra, fez a leitura do
seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão
contrários a referida revalidação. Em discussão, em votação, aprovados por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E OITO BARRA
DOIS MIL E TRÊS. 04.55. PROCESSO Nº 4.934/02-94 – ALEX MONFARDINI
RAMOS E OUTROS – Recurso/Complementação de Estudos – inscrição. O
Conselheiro José Renato Costa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão favoráveis ao referido
recurso. Em discussão, em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO CENTO E TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E TRÊS.
04.56. PROCESSO Nº 1.479/03-93 – DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL – Contratação de Professor Visitante Brasileiro. A Conselheira Lilian
Coutinho Yacovenco, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da
Comissão de Política Docente favoráveis a referida contratação. Em discussão,
em votação, aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CENTO
E QUARENTA BARRA DOIS MIL E TRÊS. 05. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro
Renato Pirola, com a palavra, agradeceu a Comissão de Ensino de Graduação e
Extensão pelo trabalho na análise dos processos relacionados ao Processo
Seletivo de Transferência Facultativa, Novo Curso e Complementação de Estudos.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às
dezoito horas e vinte e cinco minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos
Schwab Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros
presentes.
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